

GENERAL
ASSEMBLY



Distr.
GENERAL

A/AC.105/19/Corr.1
28 May 1964

ORIGINAL: ENGLISH

COMMITTEE ON THE PEACEFUL
USES OF OUTER SPACE

REPORT OF THE LEGAL SUB-COMMITTEE ON THE WORK OF ITS THIRD
SESSION (9-26 MARCH 1964) TO THE COMMITTEE ON THE PEACEFUL
USES OF OUTER SPACE

CORRIGENDUM

Page 3, paragraph 10, third line:

Replace the word "Australia" by "Austria".
